

热刺用一场大胜终结四连败

沈雷
《文汇报》体育部主任



热刺 球半 伯恩利

周六015 英超
竞彩让球推荐:3.1

热刺原本被认为是本赛季英超冠军的“判官”，该队在联赛最后阶段要与利物浦、阿森纳和曼城一过招，凭借上半赛季的优异表现，舆论对热刺也颇有期待。没想到，热刺居然屡战屡败，不仅连输利物浦和阿森纳，连与自己竞争欧战资格的纽卡斯尔和切尔西也一并输了，目前在联赛惨遭四连败，这也是该队自2004年11月以来首次如此难堪。

热刺主教练波斯特科格鲁正面临一段艰难的时光，在打出漂亮的赛季开局后，“澳波”曾迅速赢得热刺球迷的支持，但赛季尾声的这段糟糕表现，让这位澳大利亚教练在舆论的口碑呈两极化——支持者希望他留任，并且俱乐部应按照其思路卖出和买进球员；反对者则盼望俱乐部寻找新的主教练。波斯特科格鲁在执教英超头35场拿到60分积分，这个成绩高于克

洛普和阿尔塔塔，而后二人均为赛季中途接手球队，这也可以为自己找到成绩暂时不行的借口，而“澳波”从夏休期就接手球队，经历完整的赛季准备，也因此会被找出更多的毛病。

波斯特科格鲁将自己的高位压迫战术用到极致，面对强队时，他也不愿放弃自己的这个思路，即使要付出战绩上的牺牲。但热刺的球员能力还不足能高效地、长期地保持高位压迫，在对手熟悉热刺后，也会安排速度快的球员游弋在中线附近，一旦热刺压迫失败，对手将迅速发起反击。从最近“澳波”本人和俱乐部的表态看，波斯特科格鲁的帅位依然是稳固的，现在更现实的问题是将在夏天时处理哪些球员，怎么才能做出更好的处理。

那么，伯恩利有没有破解热刺高位压迫的能力，目前看来不具备，甚至

可以说，伯恩利是热刺最喜欢压迫的球队。在孔帕尼的调教下，伯恩利早就摒弃了戴奇时代铸就的防反足球，球队喜欢控制球权，这在某种程度上也是孔帕尼对曼城的学习。可伯恩利的中后场球员不具备曼城的出球能力，虽然多控球意味着相对的安全，可在己方中后场的控球一旦被断就是致命反击，这也正是高位压迫最犀利的手段之一。

伯恩利几乎已经被宣判死刑，在联赛仅存2轮的情况下，已落后倒数第四的诺丁汉森林5分，只有本场比赛取胜才有延续保级的理论可能性。上轮主场对纽卡时，伯恩利的心态同样如此，虽敢于争胜，但一旦形势出现不利，球队很快就崩盘。

机构开出主队热刺-1.5球的亚洲指数，综上所述，本场比赛看好热刺至少赢2球。



竞彩 三串四名家观点

斯图加特 状态正勇

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择2场法乙和1场德甲比赛进行推荐。

亚眠 VS 欧塞尔
05-11 02:45
推荐:负

亚眠本赛季36轮联赛过后积49分暂时排名积分榜第10，上轮联赛客场2比1击败了巴斯蒂亚，终结了此前4平2负的不佳状态，暂时回到正轨。亚眠目前领先降级区有11分之多，已经提前完成了保级任务，基本上已经无欲无求了。

欧塞尔本赛季36轮联赛过后积70分暂时排名积分榜第1。欧塞尔状态正佳，上轮联赛主场2比0击败了巴黎FC，近3场比赛全部获胜，其间打进9球丢了1球，整体状态很好，尤其是进攻端表现很出色。

双方近6次交手(法乙)，亚眠1胜1平4负，交锋表现欠佳。欧塞尔近期攻守两端表现都很强劲，而亚眠近3轮联赛主场只取得了1平2负的成绩，主场状态很一般，此番欧塞尔有望全部拿分。

圣埃蒂安 VS 罗德兹
05-11 02:45
推荐:负/平

圣埃蒂安本赛季发挥依旧稳定，目前球队17轮联赛过后取得7胜3平7负的战绩位居法乙积分榜第8位，距离升级附加区还有4分之差，全队抢分意向比较强烈。不过从近期联赛方面来看，圣埃蒂安整体状态同样低迷，他们在最近一轮联赛主场1比3不敌甘冈，球队近五轮联赛全部战败，其间三场后防线失球数达到两球以上。不过好在他们本赛季客场表现尚可，8个客场取得4胜1平3负的战绩。

从两队的战术特点来看，圣埃蒂安和罗德兹都有着各自的优点。圣埃蒂安在进攻和防守两端都表现得相当稳定，而罗德兹则擅长通过中场控制来制造进攻机会。因此，这场比赛的关键在于两支球队如何发挥自己的战术优势，并在比赛中做出适应和调整。所以本场罗德兹或客场不败。

奥格斯堡 VS 斯图加特
05-11 02:30
推荐:负

奥格斯堡近况不甚理想，球队近6场联赛只赢了实力羸弱的柏林联合，其他比赛合共只取得1平4负的尴尬战绩。虽然球队最近状态惨不忍睹，但是他们依然位于联赛中游的位置，在德甲进入尾声的这个时候，奥格斯堡可以说是比上不足比下有余。斯图加特上轮迎来一场酣畅淋漓的胜利成功击退拜仁，球队稳固了自己联赛前三的位置。此役他们将要做客奥格斯堡，考虑到斯图加特本赛季客场取得9胜1平6负的佳绩，与中游球队奥格斯堡相比，斯图加特当然是更值得看好的一方。两队最近一次交手，安达夫、吉拉西和弗里希三位主力都有进球，此役可以期待他们的表现。除此之外，斯图加特近期面对联赛前二的勒沃库森、拜仁慕尼黑均保持不败，相信他们本轮能够全取3分。

想赢怕输，闷和可能性大

小苟
资深体育人



亚特兰大 平半 罗马

周日024 意甲
竞彩不让球推荐:1

目前双方同积60分，分别排意甲联赛的第五和第六位，由于意甲在下赛季将有五个欧冠名额，所以在联赛仅剩几轮的情况下，本场的结果或将直接决定欧冠最后一个名额的归属。

亚特兰大本赛季主场11胜2平3负，主场战绩排在意甲第六，球队本赛季的主客场战绩均衡，客场7胜4平7负，也排在联赛的第六位。

罗马本赛季则是主场战绩好于客场，球队主场11胜4平3负，主场战绩能够进入意甲的前三，但客场表现不够稳定，6胜5平6负的战绩只能排在联赛第八位。

两队的进攻实力都位列联赛前列，亚特兰大打进63球，罗马打进62球。在联赛中除了冠军国际米兰打进

81球傲视群雄，亚特兰大和罗马的进球数排在第三和第四位。防守方面亚特兰大比罗马少丢4球。

亚特兰大近10场比赛5胜2平3负，球队本赛季是多线作战，目前除了在联赛竞争欧冠资格，截稿前球队在欧联半决赛中客场战平马赛，回到主场很有机会打进决赛，在意大利杯也进入到决赛，将与尤文图斯争夺冠军。

罗马近10场比赛5胜3平2负，球队同样打进了欧联杯的半决赛，但面对本赛季表现极为出色的勒沃库森，截稿前球队首回合主场两球落败，恐怕无缘决赛。

两队近10次交手亚特兰大5胜3平2负占据上风，近五次主场面对罗马，亚特兰3胜1平1负，本赛季首回

合较量，罗马主场1比1战平亚特兰大。

目前指数给到主队-0/0.5，主胜2.00，平局3.50，客胜3.75，看好主场作战的亚特兰大。

本场比赛对于两支球队来说都是争夺下赛季欧冠名额的关键比赛，目前来看少赛一场的亚特兰大优势会更大一些，罗马在欧联杯意大利德比淘汰米兰后的四场比赛仅赢下一场，但上轮与尤文图斯的比赛来看，状态有所复苏。亚特兰大上一次联赛输球已经是一个月之前，但球队无可避免会受到多线作战的影响。比起赢球两队恐怕更担心输掉比赛而被彻底拉开差距，本场比赛打平的可能性反而会更大一些。

阿拉维斯主场有点难攻

谢勤德
资深国际足球撰稿人



阿拉维斯 受半球 赫罗纳

周五007 西甲
竞彩让球推荐:3

同样是本赛季西甲升班马，阿拉维斯没有像格拉纳达和阿尔梅利亚那样长期扮演送分童子，随着上轮战胜瓦伦西亚，阿拉维斯在34场西甲战罢取得11胜8平15负，顺利完成保级任务。值得留意，阿拉维斯本赛季重现昔日硬骨头本色，累计失38球比不少排名积分榜上半区的球队少，尤其令人惊喜的是最近三连胜期间一球不失，强如马竞那样属于联赛前四的攻击力也未能撬开阿拉维斯的大门，这样的防守表现充满说服力。本轮面对另一支破门效率出众的劲敌，不妨期待阿拉维斯的防守依旧坚韧。不仅如此，阿拉维斯最近的进攻表现可谓铁树

开花，过去3轮均场攻入2球，其中防守中场卡洛斯·贝纳维德斯有2球入账。总体来讲，眼前的阿拉维斯攻守兼备，看起来具备抗衡劲敌赫罗纳的资本。

赫罗纳早前陷入过低谷，2月至四月中曾在9场西甲遭遇3胜1平5负，那段时间频繁失分让他们直接失去同皇马争冠的本钱。幸好赛季至今大部分时间赫罗纳保持着非常强劲的抢分表现，34场取得23胜，胜率高于巴塞罗那、马竞等老牌劲旅，高居积分榜第二让其始终保持黑甲本色。近段时间赫罗纳回到正轨，过去3轮联赛先后斩下加迪斯、拉斯帕尔马斯纯属基本操作，上轮更是以一

场4比2对巴萨实现赛季双杀，3场比赛下来攻入10球失3球的攻防表现无疑让观众惊叹。头号射手多维克连续5轮联赛均破门，赛季至今攻入20球外加6次助攻的乌克兰前锋已经晋升为本赛季西甲金靴大热。球队首循环三球完胜阿拉维斯，多维克就独中两元，无疑是赫罗纳此番出征为求延续佳绩的最强武器。不过要提醒，赫罗纳近期的联赛做客表现并非特别可靠，在击败拉斯帕尔马斯之前曾连输5场，想攻陷近6个联赛主场仅输1场的阿拉维斯并非易事。既然赫罗纳已经锁定下届欧冠资格，阿拉维斯也没有战绩追求，预计双方都愿意握手言和。

国米不放水，弗洛西诺内保级路艰难

蔡葵
资深体育人



弗洛西诺内 受一球 国际米兰

周五004 意甲
竞彩不让球推荐:0

在还剩3轮联赛的情况下，弗洛西诺内取得7胜11平17负，积32分排在下游位置，仅比降级区域高出几分，稍有不慎就会跌落深渊，他们需要每分必争。虽然弗洛西诺内近6轮联赛保持不败，但仔细观察可以发现，他们争胜力极其有限，只赢下1场，其他五场都只能收获平局而已，进攻表现飘忽是阻碍球队取胜的最大问题。不利的是，弗洛西诺内最近5次联赛对阵国米全部落败，双方本

赛季首循环，弗洛西诺内就两球完败，实力完全不在同一水平线上，即使此役回到主场再战国米，弗洛西诺内也难逃本赛季被双杀的厄运。

国米本赛季表现出色，力压AC米兰和尤文图斯等众多对手，蓝黑军团已经提前夺得本赛季联赛冠军，可能由于提前夺冠，球员松懈了，上轮面对倒数之列的萨索洛，国米竟然0比1不敌对手，遭遇本赛季联赛第二场败仗。国米肯定

想回到正轨，他们也有这样的资本，球队阵容班底雄厚，队内拥有劳塔罗、尼古拉·巴雷拉和图拉姆等实力不俗的球员，而且本赛季都有一个出色的竞技状态，特别是劳塔罗，这名阿根廷球星本赛季联赛已经攻入23球排在射手榜榜首，他此役表现值得期待。另外，国米本赛季客场战绩值得信赖，17场客场赢下14场，胜率高达82.35%，由此可见，国米此番出征不胜不归。